有

需

曹

"凉风"卖出好光景

-怀化市鹤城区黄岩旅游度假区见闻

湖南日报·新湖南客户端记者 肖军 黄巍 雷鸿涛 通讯员 郭飞

一股股云雾慢慢地从幽幽峡谷中向上升腾,不一会儿把 景区的上空笼罩。7月24日下午,怀化市鹤城区黄岩旅游度 假区大坪村奇异的景观,让慕名而来的游客兴奋不已。

一阵山风吹来,正在观景的怀化游客李艳春顿觉凉意爽 爽。打开手机查看,此时黄岩气温25摄氏度,怀化城区32摄 氏度。她情不自禁地赞叹:"景美、凉爽!"

同样兴奋的还有黄岩旅游度假区大坪村村民彭丽,她的 另一个身份是怀化大峡谷景区"云顶客栈"经理。看着一拨拨 自驾游客进村,她对记者感叹道:"'卖凉风'卖出了好光景, 像我一样,村里在景区上班的就有87人。"

两村打"擂台","凉风"产业发展快

黄岩旅游度假区距怀化城区21公里,下辖白马、大坪两 个行政村。辖区平均海拔850米,森林覆盖率高达78%。全年 气温较怀化城区低5至7摄氏度,素有"怀化庐山"之美誉, "千年无一暑,百里无蚊帐"是其生动的写照。

生态资源丰富,但山多田少,无特色产业,白马村、大坪村 曾同为省级贫困村。2014年,两村的人均纯收入仅有1000余元。

变化,发生在脱贫攻坚战打响以后。当时,黄岩旅游度假区 管理处委员会和两个村的驻村扶贫工作队重新谋划认为,黄 岩气候凉爽,植被茂盛,再加上飞瀑流泉、溶洞成群的独特形 态,完全可以通过"卖凉风",走出一条休闲避暑旅游的新路。

2015年, 白马村村民入股, 撒下一片格桑花的种子, 500亩 石林花海引来络绎不绝的游客。

发展"凉风"产业,白马村行动快。大坪村也不甘落后,村 民以资源、资金、投工投劳,贫困户以扶贫帮扶资金、扶贫小 额信贷,外出打工回乡青年以资金等多种形式共同入股,组 建成立了怀化辉皇旅游开发有限责任公司,致力打造经营

"两村打擂台,'凉风'产业发展快。"黄岩旅游度假区管 理处党委书记田涛介绍,目前,怀化大峡谷景区、白马风景区 两个核心景点已然成形,拥有天池、玉湖山庄、3万亩鸭梨江 原始次生林、风洞和钟鼓溶洞等自然风光,推出溶洞漂流、玻 璃栈道等30多个娱乐项目。

农旅融合,打造"凉风"产业链

相对高差上千米的山坡上,一幢幢独特的民宿分布在绿树 丛中,错落有致;阳光从云的缝隙间投射在山坡上,宁静安详。

7月25日清晨,走出白马村"竹翠山庄"民宿,来自长沙的游 客方跃强沐浴着山风,开心地告诉记者,晚上凉风习习,睡得踏 实。他们一行6人已经在这里住了10天,打算再住一个月。

"凉风也赚钱。""竹翠山庄"民宿老板田小玲曾是贫困 户,2018年,她开办了这家"竹翠山庄"民宿。由于民宿生意 好,尝到甜头的她带着妹妹又开了一家民宿。"住宿需要预 订,暑假期间,每天都是一房难求。"田小玲说。

在发展"凉风"产业过程中,黄岩旅游度假区拉长旅游产 业链条,打造"吃住行游购娱"一条龙的特色景区。

白马村村民余绍付没想到,自己"炒得一碗好菜"的手 艺,在他50岁的时候也可以赚大钱。随着休闲避暑旅游的发 展,他于2016年抓住商机,搞起了农家乐。

"主打菜是土鸡、土鸭和腊肉。猪是自己养的,小菜是自 己种的。"25日中午,余绍付一边炒着香喷喷的鸭子,一边乐 滋滋地对记者说,虽住得相对偏僻,但每周都有20桌左右,一 年收入有10多万元。

站在白马村一处村道上,放眼向山上望去,黄桃挂满枝 头。白马村村民胡远清脸上也是挂满笑容。2017年,他种植了 30余亩黄桃,去年收入10多万元。

黄岩依托景区优势和高山农产品生产延季特性,开发旅 游农特产品,发展特优水果、反季节蔬菜种植基地,打造休闲 观光农业采摘园,举办蓝莓、玉米、黄桃等果蔬采摘节,实现 农旅融合助农增收。

"这么多村民'卖凉风',好风景变成了好光景。今年上半 年,黄岩旅游度假区接待游客20余万人次,比去年同期增长 一倍多。近年来,先后收获了'中国美丽休闲旅游乡村'等9块 '国字号'招牌。去年,两个村人均纯收入达到了1.5万余元。 黄岩'全民众筹'的乡村旅游扶贫模式,被纳入世界旅游联盟 旅游减贫案例。"田涛感慨。



冷水滩区

疫苗接种"夜场"受青睐

湖南日报·新湖南客户端7月29日讯(记者 黄柳英 通 讯员 雷中祥)进入三伏天,天气酷热。为方便群众接种,永州 市冷水滩区自7月中旬起,开放了第二轮夜间接种服务,有 效提升了市民接种意愿。7月26日晚8时许,市民黄琳到喜尔 顿接种点接种了第二针新冠疫苗,她告诉记者:"晚上打针 好,不用耽误白天的工作,晚上也比较凉爽,出来散步就顺便 过来打预防针。"

早在6月,冷水滩区就在城区9个疫苗接种点开启第一 轮夜间接种服务,每天接种时间延长到晚9时,并调配100余 名接种工作人员和医疗保障人员,分班次进行接种轮换。疫 苗"夜场"方便了白天需要上班无法离岗的市民,受到大家青 睐。据冷水滩区防控办统计,目前已有2.2万余市民接受夜间

为确保如期完成疫苗接种任务,冷水滩区还加强督 查力度,将疫苗接种情况纳入单位绩效考核。截至7月26 日,冷水滩区累计接种疫苗608986剂,总进度排永州市 第二。

1597名高考生拒绝"升学酒"

湖南日报·新湖南客户端7月29日讯(记者 李杰 通讯 员 钟雯静 崔雨婷)安乡县黄山头镇军万咀村村民刘芳均的 女儿周娟,今年被西南科技大学录取。7月26日,刘芳均准备 办几桌酒席,庆祝女儿金榜题名,但立即遭到女儿周娟的劝 阻。原来,毕业前夕,学校组织全体参加高考考生签名,不摆 "谢师宴""升学酒"。听了女儿劝告,刘芳均群发"退客"信息: "本人决定取消孩子的升学宴,望广大亲友理解。倡导大家树 立文明新风,不要违规赈酒。"

今年高考结束后,安乡县纪检部门及时发出通知,严禁 违规操办或参加违规赈酒,要求各级党员干部,发挥示范引 领作用,自觉抵制操办"升学酒"等违规赈酒行为。

"号召全县1597名高考生签名承诺拒绝'升学酒''谢师 宴'。"安乡县纪检部门负责人表示,连日来,该县充分发挥各 村(社区)纪检监督部员的一线监督作用,对可能操办"升学 酒"的家庭进行摸排,发现情况及时劝阻。对党员干部变相违 规赈酒的,发现一起、查处一起。截至目前,该县未发生一起 党员干部违规赈酒。



7月29日,洞口县黄桥镇和源村,党员干部与村民一起抽水灌溉农田。6月下旬以来,该县持 续高温少雨,导致部分山区出现农作物灌溉用水紧张。当地党员干部深入田间地头,帮助群众科

长沙推行水土保持"三化管理"

不忘初心更奋进 勇担使命铸华章

-邵阳市脑科医院蓬勃发展纪实

近20年水十流失面积减少31.6%

方公里,减少到2020年的959.68平方公里,减少量为 443.72平方公里,减少31.6%。

据了解,近年来,长沙先后实施了以开慧河、渭川河、大溪 河、黄金河、八曲河等为代表的30余条重点清洁型小流域治理, 完成专项投资1.18亿元,治理水土流失面积511.05平方公里,约 死角监管,将卫星发现的扰动图斑与项目数据库信息进行 占全市土地面积的1/20,自然状态下水土流失面积稳步减少。

长沙平均每年在建的生产建设项目约2500处,扰动面 积约150平方公里。针对这一点,该市推行生产建设项目水 土保持"三化管理"。管理对象"网格化",以社区、园区建立

湖南日报·新湖南客户端7月29日讯(记者 谢璐 通 监管网格,设立信息员和志愿者,掌握区域生产建设项目 讯员 刘铁伟)记者昨天从长沙市水利局获悉,该市2020年 水土保持情况并向管理部门反馈,以便发现问题及时处 水土保持率达91.88%,水土流失面积由2001年的1403.4平 置。管理措施"标准化",对房建、城市道路等常见的一般生 产建设项目,推行围档、洗车、排水、沉砂、植物等水土保持 措施统一标准,并打造样板工程,生产单位只要照样"复 制"即可,大大提高可操作性。管理手段"信息化",对在建 生产建设项目扰动地表和水土流失状况通过卫星影像无 比对,杜绝了人情监管、选择性监管。

> 自2019年起,长沙市平均每年依法审批生产建设项目 1200余个,落实人为水土流失防治面积140余平方公里,有 效减少人为水土流失量75万吨。

老|百|姓|的|故|事

湖南日报·新湖南客户端记者 曾玉玺 通讯员 欧阳云衣 肖展发

"老曹来了!"人未见,轰鸣的马达声先

7月19日,在双峰县杏子铺镇梓园村村 部,56岁的曹海求骑着摩托车风风火火而来。 这位大家口中的"老曹",深受村民爱戴,他已 为乡亲们免费维修电器26年。

初见曹海求,皮肤黝黑,裤脚沾着泥土, 一谈起电器维修话题,便滔滔不绝。他说,免 费为村民维修电器,缘起于1995年。那一年, 久晴不雨,一户村民家的水泵出现故障,无法 灌溉其种植的10余亩田,但水泵送去县城维 修需要一天时间。旱情不等人,曹海求便带上 工具,免费帮村民修好了水泵。

随着时间推移,曹海求成了远近闻名的 "电器专家"。梓园村周边10余个村,谁家的 电器出了问题,都会请他维修。

记者问他专门学习过家电维修吗?曹海 求笑着摇摇头说:"我只有初中学历,家电维 修都是自学的。以前干过水电安装工,平时也 比较喜欢读书,遇到问题喜欢钻研,慢慢就成了熟手。"

"老曹,我家太阳能热水器不上水了,能麻烦你帮我 看看吗?"7月15日清晨6时,曹海求接到村民刘跃的求助 电话。当天,曹海求本有自家的事需要处理,但又担心天 气炎热,不能正常上水的太阳能热水器真空管会因冷热 不均而炸裂,便立即前往刘跃家维修。"老曹是个热心人, 有时想给他一些报酬,他都婉拒。"刘跃说。

离开水电安装行业后,曹海求靠着勤劳肯干爱钻研, 经营起了养猪场和经果林。自家的事业虽忙,但邻里乡亲 需要帮忙,他都有求必应。"这些年修过的电器数不清 了。"曹海求说,26年来,他从最初以维修显像管电视、半 自动洗衣机、电饭煲等为主,到现在主修太阳能热水器、 液晶电视、冰箱等。

哪里有需要,哪里就有热心的老曹。不久前,杏子铺 中心小学的电力系统出现故障,找了几位电工都没能修 好。校长肖校桂找到了曹海求。随后的两天里,曹海求反 复检查电路,发现是一楼卫生间的水渗透到配电房,触发 漏电保护器引起断电。

"人与人之间就是要互相帮助。"26年来,曹海求用自 己的技术服务当地农户,他说,"只要身体还行,就要把这 份事业坚持下去。"

中国福利彩票 3D 开奖信息

湖南省中奖情况 类别 中奖注数 单注奖金(元) 中奖金额(元) 1589120 单选 1528 1040 0 组选三 2100 173 363300 注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票双色球开奖信息

2021年07月29日 第2021085期 开奖号码 红球: 05 06 07 11 14 20 蓝球: 02

下期奖池:865785162元 **中奖** 中奖注数 中奖注数 单注奖金

关纵	条件	(全国)	(湖南)	(元)
一等奖	000000	4	0	9473926
二等奖	000000	189	3	118357
三等奖	00000	1532	43	3000
四等奖	00000	74557	2754	200
五等奖	0000 000	1335442	49805	10
六等奖		9232518	309446	5
注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!				

中国福利彩票快乐8开奖信息 2021年07月29日 第2021200期

开奖号码 01 02 10 14 16 17 19 25 32 34 35 42 53 62 64 68

69 70 78 79

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

吕许艳 郑丹枚 宁西

走进邵阳市脑科医院,温馨的环 境、干净的病区让人备感舒心,热情的 服务和精湛的医术让患者和家属放心 ……在这里,处处体现着"以患者为中 心"的服务宗旨。

近年来,邵阳市脑科医院在院党委 的领导下,充分发挥党建引领作用,秉 承对患者讲信誉,对社会讲责任,对员 工讲关心的管理理念,凝心聚力,真抓 实干,不断完善医院环境与服务细节, 让患者感到温暖,让职工感到幸福;以 三级医院创建为抓手,以创促建,医疗 服务质量和效率得到全方位提升,民众 的就医满意度不断提升。

党建引领 为医院强根铸魂

公立医院是党联系人民、服务群众 的重要窗口。如何才能向党和人民交 出一份优秀的成绩单?邵阳市脑科医 院坚持以党建为引领,把党建工作的立 足点放在医疗服务业务工作上,把业务

工作的难点作为党建工作的重点,筑车 基层党支部战斗堡垒,为发展凝心聚

该院围绕深化医疗卫生体制改革 的重点任务,通过召开党委理论中心学 习组会议、党委专题会议,医院党委和 党员领导干部带头学,各党支部利用 "三会一课"、支部主题党日跟紧学,确 立学习机制和医院党员轮训机制,制订 年度理论学习计划,确保学习主旨贯穿 始终,有效提高党员干部谋划、推动、落

实医院改革发展的能力和水平。 在今年开展的党史学习教育中,该 院精心组织、全面部署,开展专题学习、 专题宣讲、专题宣传教育等活动,注重 创新方式,活用身边一切红色资源,丰 富学习载体,让党员在"看、听、思、悟"

的过程中增强党性,让党史学习教育更 加生动、更接地气。

同时,该院坚持把学与做紧密结合 起来,发挥行业优势,围绕人民群众就 医的"急难愁盼"事,大力改善医疗服务 水平,让群众就医非常方便快捷,真正 做到了学党史、悟思想、办实事、开新 局,以高质量党史学习教育推动医院高 质量发展。

以人为本 让医疗服务有温度

"我只是随口说了我的心愿,没想 到你们却记在心上。"邵阳市脑科医院 住院部患者罗某拉着该院第二支部党 员同志的手感激地说。

原来,罗某在天气比较暖和的时候 来院治疗,由于骤然降温,所带衣物不 够,医院了解情况后,迅速为罗某买来了 御寒衣物,还送上了牛奶和水果。

为把人文关怀落实到医疗服务工 作各个环节,该院将工作具体细化到为 病人诊治的全过程,努力改善患者的就 医环境,优化就医流程,在服务态度及 行为上处处体现人性化关怀。在为患 者服务过程中,他们将医疗服务活动从 原来单纯的"治病"转向"治人",从"治 身"转向"治心",充分尊重患者的知情权 和选择权。

该院还大胆创新,不断改善服务流 程、改进医疗质量、提升群众满意度。在 门诊开展志愿服务,为门急诊患者提供 包括导医、导诊、预约诊疗、排队、咨询等 服务;开展党员干部"认领微心愿"志愿 服务活动;开展义诊活动,为群众免费送

药送医送健康,营造了良好医患和谐氛 围,推动医院医疗服务高质量发展。

凝心聚力 推动三级医院创建

审时度势,谋定而动。

2019年12月,邵阳市脑科医院全面 启动创建三级医院工作。

"争创三级专科医院,没有退路,唯 有前进!"该院党委书记罗博发出的动 员令掷地有声。

为稳步推进创建工作,该院党委成 立了以党委书记罗博任组长的三级医 院创建领导小组,制订《创建三级医院 实施方案》,紧紧围绕加强医院管理、保 障医疗安全、提高技术水平、增强服务 能力、推动信息化建设、提升核心竞争 力等方面积极有序开展工作,医院发展 全面升级提速。

该院通过落实医改政策,优化就医 流程,推进临床路径体系建设及管理, 提升了医院社会效益;深化医院改革, 加强医院管理,提升了医院管理水平; 狠抓医疗质量,全面推进医疗质量管 理,保障了患者安全;加强人才培养力 度,强化科教管理,促进学科发展;改善 硬件设施,加强信息化建设,提高了医 院综合管理水平。2020年,该院添置飞 利浦16排CT、高频经颅磁刺激仪、全新 生化仪、电除颤仪等设备;对医院进行 升级改造,医院环境得到明显改善。同 时,相继完善了HIS系统、LIS系统、电子 病历系统、廉洁风险防控系统,极大提 升医疗服务质量及工作效率。

"通过三级医院创建,使我院达到 精细化、科学化、规范化管理,提升医院 医疗技术水平和服务效能,更充分的实 现'关爱心身健康、服务社会大众'的医 院宗旨,为邵阳人民提供更优质的医疗 服务,为邵阳市精神心理卫生事业作出 新的贡献。"罗博说。